



मोदी का मनीष

हजारीबाग लोकसभा क्षेत्र से
भाजपा (एनडीए) प्रत्याशी

मनीष जायसवाल

को कमल के निशान वाला

EVM पर क्रम संख्या **2** दबाकर

विजयी बनाएं !

फिर एक बार



मोदी सरकार

क्र.	उम्मीदवार का नाम	फोटो	चुनाव चिन्ह	बटन
1				
2	मनीष जायसवाल			
3				
4				
5				



कमल का बटन दबाएं



विकसित भारत बनाएं



न्यूज डायरी
कांग्रेस, सपा के सपने टूटें खटाखट : मोदी

फतेहपुर। शुक्रवार को पीएम मोदी ने यहां एक जनसभा में कहा कि पंजे (कांग्रेस) और साइकिल (सपा) के सपने टूट गए- खटाखट खटाखट। अब 4 जून के बाद की प्लानिंग हो रही है कि हार का टीकरा किस पर फोड़ा जाये, खटाखट खटाखट। उन्होंने कहा विदेश यात्रा का टिकट भी बुक हो गया है, खटाखट खटाखट।

आपको अपना बेटा सौंप कर जा रही हूँ : सोनिया रायबरेली। सोनिया गांधी ने यहां एक चुनावी कार्यक्रम में भावुक बयान दिया। उन्होंने लोगों से कहा, मैं अपना बेटा आप लोगों को सौंप रही हूँ। राहुल गांधी आपको निराश नहीं करेंगे। जैसे आपने मुझे अपना माना वैसे ही राहुल को अपना मानना।

हजारीबाग, कोडरमा और चतरा में आज थमगा प्रचार रांची। झारखंड के दूसरे चरण की तीन सीटों चतरा, कोडरमा और हजारीबाग पर 20 मई को मतदान है। शुक्रवार को इन सीटों पर चुनाव प्रचार चरम पर था। शनिवार शाम पांच बजे इन सीटों पर चुनाव प्रचार थम जायेगा। अन्नपूर्णा देवी, कैप्टन त्रिपाठी, विनोद सिंह, मनीष जायसवाल तथा जेपी पटेल की प्रतिष्ठा दांव पर है।

11वीं में 98 फीसदी पास रांची। झारखंड बोर्ड ने 11वीं और 9वीं के रिजल्ट शुक्रवार को जारी कर दिया। इस साल दोनों ही परीक्षा में 98 फीसदी से ज्यादा बच्चे पास हुए हैं। 11वीं की परीक्षा में 98 प्रतिशत से ज्यादा और 9वीं की परीक्षा में 98.39 प्रतिशत बच्चे पास हुए हैं। पिछले साल 98.66 प्रतिशत बच्चे प्रमोट हुए थे।

शाह के रोड शो में उमड़ी भीड़

पुष्प वर्षा के बीच अबकी बार 400 पार, फिर मोदी सरकार के लगे नारे

▶ शाह ने संजय सेठ के पक्ष में मांगा वोट
▶ चुटिया राम मंदिर से शुरू रोड शो सरस्वती शिशु मंदिर में संपन्न

खबर मन्त्र व्यूरी

रांची। केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने शुक्रवार को शाम रांची में रोड शो किया। शाह की रांची में इस पहले रोड शो में जबरदस्त भीड़ उमड़ी। 1.3 किलोमीटर के रोड शो में सड़क के दोनों किनारे लोगों की भीड़ उमड़ पड़ी। इस दौरान जय श्रीराम, भाजपा जिंदाबाद, मोदी जिंदाबाद, अमित शाह जिंदाबाद, अबकी बार चार सौ पार, फिर मोदी सरकार जैसे नारे गूंजते रहे। गृह मंत्री अमित शाह ने भाजपा प्रत्याशी संजय सेठ को भारी मतों से विजयी बना कर मोदी का संकल्प पूरा करने की अपील की। रोड शो के बाद श्री शाह रांची एयरपोर्ट से विशेष विमान से दिल्ली रवाना हो गये।

केसरिया रंग के खुले वाहन में सवार थे शाह, साथ थे कई नेता

केसरिया रंग के खुले वाहन में सवार अमित शाह के साथ रांची के भाजपा प्रत्याशी संजय सेठ सहित कई भाजपा नेता सवार थे। लोगों ने पगड़ी पहनाकर उनका अभिनंदन भी किया। श्री शाह के रथ के आगे पारंपरिक वेशभूषा में 500 महिलाएं चल रही थीं। कई जगहों पर महिलाएं जनजातीय वेशभूषा में



नृत्य करती दिखीं। सड़कों के दोनों किनारों पर हजारों लोग उनकी झलक पाने को खड़े रहे। ढोल-बाजों के साथ पूरे रास्ते उन पर पुष्प वर्षा होती रही। अमित शाह ने कभी हाथ हिलाकर तो कभी हाथ जोड़कर लोगों का अभिवादन किया। 3 मई को रांची में पीएम मोदी भी रोड शो कर चुके हैं।

अमित शाह ने रांची से संजय सेठ को जिताने की अपील की

श्री शाह ने दस साल के एनडीए शासन की उपलब्धियों के आधार पर संजय सेठ को भारी बहुमत से जीताने का आग्रह किया। उन्होंने कहा कि पीएम मोदी ने पिछले दस सालों में कई उल्लेखनीय कार्य किये हैं। पांच सौ वर्षों के सपने अयोध्या में श्री राम मंदिर निर्माण का निर्माण इसका गवाह है।

उत्साह चरम पर था



चुटिया इलाके के राम मंदिर से शुरू रोड शो सरस्वती शिशु मंदिर स्कूल में संपन्न हुआ। करीब ढाई किमी के रोड शो में महिलाओं की भारी भागीदारी थी। श्री शाह के साथ सांसद संजय सेठ, सीपी सिंह, नवीन जायसवाल, समरी लाल, संजीव विजयवर्गीय, वरुण साहू, आरती कुजूर भी मौजूद थे। हर कोई अमित शाह की एक झलक पाने को बेताब था। लोगों का उत्साह देखते ही बन रहा था। इस दौरान चुटिया मुख्य सड़क के दोनों ओर बैरिकेडिंग की गयी थी। चप्पे-चप्पे पर सुरक्षाकर्मी तैनात थे।

हेमंत सोरेन की अंतरिम जमानत याचिका पर अब 21 को सुनवाई

इडी दो दिनों में शीर्ष कोर्ट को देगी जवाब

खबर मन्त्र संवाददाता

रांची। सुप्रीम कोर्ट ने शुक्रवार को झारखंड के पूर्व सीएम हेमंत सोरेन की उस याचिका पर 20 मई तक इडी से जवाब मांगा है, जिसमें सोरेन ने मौजूदा चुनाव में प्रचार के लिए कोर्ट से अंतरिम जमानत देने का अनुरोध किया है। मामले की अगली सुनवाई 21 मई की तारीख तय की। सुनवाई के दौरान इडी ने सोरेन की याचिका का विरोध किया और दलील दी कि उन्हें आम चुनाव की तारीखों की घोषणा से काफी पहले ही गिरफ्तार कर लिया गया था। जस्टिस संजीव खन्ना और दीपांकर दत्ता की बेंच ने इडी



का आश्वासन दिया कि यदि सोरेन को अंतरिम जमानत दी जाती है तो वे भी दो जून को झारखंड के जेल अधिकारियों के सामने आत्मसमर्पण कर देंगे। उधर इडी का पक्ष रख रहे अतिरिक्त सॉलिसिटर जनरल एसवी राजू ने सोरेन की याचिका का विरोध किया। उन्होंने कहा कि नियमित जमानत के लिए उनकी याचिका पहले ही झारखंड की एक अदालत से खारिज हो चुकी है। एजेंसी के पास यह दिखाने के लिए पर्याप्त सबूत हैं कि पूर्व सीएम कथित भूमि घोटाले में अपराध की आय के लाभार्थी थे। हेमंत सोरेन को 31 जनवरी को सीएम पद से इस्तीफा देने के बाद कथित भूमि घोटाले से जुड़े मनी लॉन्ड्रिंग मामले में गिरफ्तार किया गया था।

जेल से रिमांड पर ले कर आलम से पूछताछ

रांची। टेंडर कमीशन घोटाला से जुड़े मनी लॉन्ड्रिंग के आरोप में गिरफ्तार मंत्री आलमगीर आलम को शुक्रवार को जेल से इडी कार्यालय ला कर पूछताछ की गयी। पूछताछ से पहले डॉक्टर ने उनका मेडिकल चेकअप किया। जांच के बाद डॉक्टरों ने कहा, उनकी तबीयत नासाज है। डॉक्टर ने कहा कि उन्हें रात को सोने के दौरान सांस लेने में समस्या है, इससे कुछ परेशानी हुई। गिरफ्तार मंत्री से इडी छह दिनों तक पूछताछ करेगी। इसके बाद आगे की कार्रवाई के लिए कोर्ट के फैसला का इंतजार होगा। वहीं श्री आलम के वकील किसलय कुमार ने कहा कि उनके मुवकिल अस्वस्थ हैं। इस आधार पर वह कोर्ट से उन्हें बेल देने की अपील करेंगे। (शेष पेज 11 पर)

आदिवासियों का हक छीन लेगी मोदी सरकार : कल्पना

रांची। पाकुड़ के लिट्टीपाड़ा में झामुमो की स्टार प्रचारक कल्पना सोरेन ने कहा कि अगर फिर से भाजपा की सरकार बनी तो वे संविधान को बदल देंगे। आदिवासियों और दलितों का हक छीन लेगे। उन्होंने 1 जून को झामुमो के पक्ष में मतदान कर भाजपा के मंसूबों को नेस्तनाबूद करने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि केन्द्र की भाजपा सरकार आदिवासियों को खुशहाल नहीं देखना चाहती है। यही वक्त है केन्द्र की गलत नीतियों को नेस्तनाबूद करने का। वह लिट्टीपाड़ा में राजमहल संसदीय क्षेत्र के प्रत्याशी विजय हांसदा के पक्ष में चुनावी सभा में बोल रही थी। जनसभा में कल्पना सोरेन ने कहा यह चुनाव संविधान बचाने का है। उन्होंने कहा कि गुरु जी ने सम्मान बचाने के लिए अलग झारखंड राज्य लड़कर लिया, लेकिन 20 साल तक भाजपा की सरकार राज्य में रही, जिसके चलते राज्य के लोगों का विकास नहीं हुआ। (शेष पेज 11 पर)



संकल्प चतरा के विकास का!

लक्ष्य विकसित चतरा के निर्माण का!

चतरा लोकसभा (04)

के सम्मानीय मतदाताओं से निवेदन है कि
आपका अपना एवं क्षेत्र का बेटा भाजपा प्रत्याशी

काली चरण सिंह

को क्रम संख्या 1 कमल फूल के निशान
पर बटन दबा कर भारी मतों से
विजयी बनाएं।



काली चरण सिंह

लोकसभा प्रत्याशी, चतरा

क्र.सं.	नाम	चिन्ह
1.	काली चरण सिंह	
2.		
3.		
4.		
5.		
6.		
7.		
8.		
9.		
10.		
11.		





नेपाल के पीएम प्रचंड चौथी बार 20 मई को बहुमत हासिल करेंगे
काठमांडू। नेपाल में वामपंथी दलों की गठबंधन सरकार इस समय अस्थिरता के दौर से गुजर रही है। ऐसे में प्रधानमंत्री पुष्पकमल दाहाल प्रचंड ने सदन में एक बार फिर विश्वास मत साबित करने का निर्णय लिया है। प्रधानमंत्री ने शुक्रवार सुबह संसद सचिवालय को जानकारी दी, जिसमें बताया गया है कि 20 मई को प्रतिनिधि सभा में विश्वास मत हासिल करेंगे। दरअसल, नेपाल के संवैधानिक प्रावधानों के मुताबिक यदि सत्ता गठबंधन का कोई भी दल सरकार से समर्थन वापस लेता है तो प्रधानमंत्री को 30 दिनों के भीतर फिर से विश्वास का मत लेना होगा। दो महीने पहले ही सत्ता पक्ष में संभ्रमण जनाता समाजवादी पार्टी के विभाजन के बाद इसके एक घड़े ने सरकार से समर्थन वापस ले लिया था।

जयपुर-आगरा हाईवे पर हादसा, पांच मरे

भरतपुर। जयपुर-आगरा हाईवे पर भरतपुर के हलैना के पास शुक्रवार को दोपहर में जयपुर जा रही यूपी रोडवेज की बस आगे चल रहे ट्रक में घुस गई। इस भीषण सड़क हादसे में पांच महिलाओं की मौत हो गई। 12 यात्री घायल हो गए हैं। पुलिस के अनुसार उत्तर प्रदेश परिवहन के अलीगढ़ डिपो की बस अलीगढ़ से जयपुर जा रही थी। हाईवे पर जयपुर की तरफ जा रहा लकड़ियों से भरा ट्रक आगे चल रहा था। ट्रक की स्पीड कम थी। बस की स्पीड तेज थी। बस ड्राइवर ने ओवरटेक करने की कोशिश की। इस दौरान सामने से दूसरा ट्रक आया तो बस ड्राइवर ने ब्रेक लगाने की जगह साइड में चल रहे ट्रक में बस घुसा दी। हादसे में बस का अगला हिस्सा बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गया।

हूती विद्रोहियों ने अमेरिकी जासूसी ड्रोन को मार गिराया
सना। यमन के हूती विद्रोहियों ने शुक्रवार को कहा कि उसने मारिब प्रांत के ऊपर घूम रहे अमेरिका के एक यूएस एमव्यू-9 जासूसी ड्रोन को मार गिराया है। हूती सैन्य प्रवक्ता याह्या सारेया ने हूती संघर्षात अल-मसीरा टीवी द्वारा प्रसारित एक बयान में कहा कि विमान को स्थानीय रूप से निर्मित सतह से हवा में मार करने वाली मिसाइल से निशाना बनाया गया था, और दृश्यों को दिखाए गए वीडियो बाद में प्रसारित किया जाएगा।

उ. कोरिया ने पूर्वी सागर में दागी कई मिसाइलें
सोल। उत्तर कोरिया ने शुक्रवार को पूर्वी सागर की ओर कम दूरी की मारक क्षमता वाली कई बैलिस्टिक मिसाइलें दागीं। इससे एक दिन पहले दक्षिण कोरिया और अमेरिका की ओर से उन्नत लड़ाकू जेट विमानों के साथ संयुक्त हवाई अभ्यास किया था। योनाहाप समाचार एजेंसी ने बताया कि दक्षिण कोरियाई सेना ने शुक्रवार को यह जानकारी दी। ज्वाइंट चीफ्स ऑफ स्टाफ ने कहा कि उत्तर कोरिया ने अपराह्न 3:10 बजे पूर्वी तटीय शहर वॉनसन से पूर्वी सागर की ओर कम दूरी की मिसाइलें दागीं हैं।

शेयर बाजार में तेजी जारी सेंसेक्स 253 अंक उछला

मुंबई। विश्व बाजार के मिलेजुले रुख के बीच स्थानीय स्तर पर हुई चौतरफा लिवाली की बदौलत शुक्रवार को शेयर बाजार में लगातार दूसरे दिन भी तेजी रही। बीएसई का तीस शेरों वाला संवेदी सूचकांक सेंसेक्स 253.31 अंक उछलकर 73,917.03 अंक और निफ्टी 62.25 अंक की बढ़त के साथ 22,466 पर बंद हुआ।

विदेशी मुद्रा भंडार 2.6 अरब डॉलर बढ़ा

मुंबई। वदेशी मुद्रा परिसंपत्ति, स्वर्ण और विशेष आहरण अधिकार में हुई बढ़ोतरी की बदौलत 10 मई को समाप्त सप्ताह में देश का विदेशी मुद्रा भंडार 2.6 अरब डॉलर के इजाफे के साथ 644.2 अरब डॉलर हो गया।



कान्स में ऐश्वर्या ने लूटी महफिल मुंबई

मुंबई। दुनियाभर में मशहूर और सबसे खूबसूरत एक्ट्रेस ऐश्वर्या राय बच्चन ने 77वें एनुअल कान्स फिल्म फेस्टिवल के रेड कार्पेट पर अपने हुस्न का जमकर जलवा बिखेरा। उनकी तस्वीरें और वीडियो सोशल मीडिया पर छाए हुए हैं। ऐश्वर्या राय ने जैसे ही रेड कार्पेट पर धांसू एंटी मारी, तो उनके लुक पर हर किसी की निगाहें थम गईं। एक हाथ में फ्रेंकर होने के बावजूद ऐश्वर्या राय बच्चन रेड कार्पेट पर फुल कॉन्फिडेंट नजर आईं और एक झटके में पूरी महफिल लूट ली। कान्स फिल्म फेस्टिवल के रेड कार्पेट पर ऐश्वर्या राय बच्चन ने मोनोक्रोमैटिक लुक चुना। उन्होंने ब्लैक मोनोक्रोमैटिक ड्रेस को व्हाइट श्रग के साथ पेयर किया। उनकी ड्रेस पर गोल्डन एम्बेलिशमेंट्स नजर आ रहे हैं। ड्रेस में पीछे की तरफ एक लंबी ट्रेल है। ऐश्वर्या राय बच्चन ने मेकअप मिनिमल रखा और बहुत कम एक्सेसरीज के साथ अपने लुक को कंप्लीट किया। गोल्डन कलर के बड़े लूम्स उनके लुक पर पर चार चांद लगा रहे हैं।

समान नागरिक संहिता लागू करेंगे : राजनाथ

बलिया। भाजपा के वरिष्ठ नेता एवं रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने उत्तर प्रदेश के बलिया जिले के सिकन्दरपुर में जनसभा में ऐलान किया कि केंद्र में तीसरी बार सत्ता में आने पर समान नागरिक संहिता लागू करेंगे। यह हमारा कमिटमेंट है। क्योंकि यह भारत के संविधान के नीति निर्देशक तत्वों में शामिल है। राजनाथ सिंह ने सलेमपुर लोकसभा क्षेत्र से भाजपा प्रत्याशी रवींद्र कुशवाहा के समर्थन में आयोजित जनसभा में कहा कि संविधान निर्माताओं ने भी समान नागरिक संहिता के बारे में कहा था। उन्होंने कहा कि हम राजनीति देश



बनाने के लिए करते हैं। आज देश की चौड़ी सड़कों का श्रेय अटल जी को जाता है। सिंह ने कहा कि पिछले दस सालों में भारत के प्रति दुनिया में धारणा बदली है। पहले भारत को कमजोर समझा जाता था। आज भारत बोलता है तो दुनिया कान खोलकर सुनती है।

वीरों की धरती बुंदेलखंड में बनेगा डिफेंस कॉरिडोर: मोदी

एजेंसी

हमीरपुर। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने शुक्रवार को कहा कि हमारी सरकार देश में दो डिफेंस कॉरिडोर बना रही है। एक डिफेंस कॉरिडोर वीरों की धरती बुंदेलखंड में बनेगा। क्योंकि बुंदेलखंड के लोग राष्ट्रहित के लिए सबसे आगे खड़े होने वाले लोग हैं। उन्होंने कहा कि हमारा प्रयास है कि युवाओं को बुंदेलखंड छोड़कर न जाना पड़े। हमारा संकल्प है कि बुंदेलखंड उद्योग और रोजगार का केंद्र बने। जनसभा में भीड़ देखकर मोदी ने कहा कि जिसको 4 जून के नतीजे जानने हों, वो बुंदेलखंड का यह दृश्य देख लें। मोदी ने हमीरपुर लोकसभा क्षेत्र से भाजपा प्रत्याशी कुंवर पुणेन्द्र सिंह चंदले के समर्थन में एक चुनावी जनसभा में

एससी-एसटी-ओबीसी का पूरा आरक्षण मुस्लिमों को देना चाहती कांग्रेस: प्रधानमंत्री



कहा कि एक जमाना था, जब सूखा बुंदेलखंड की पहचान बन गया था। बूंद-बूंद पानी को हमारा बुंदेलखंड तरसता था। सपा-कांग्रेस की सरकारें क्या करती थीं? योजनाएं निकालती थीं फिर उसका पैसा खा जाती थीं। सपा के लोग तुष्टीकरण के लिए किसी भी सीमा तक जा सकते हैं। वोटबैंक के लिए कांग्रेस आरक्षण खत्म कर

रही और सपा समर्थन कर रही है। अब ये लोग संविधान बदलकर एससी-एसटी-ओबीसी का पूरा आरक्षण मुस्लिमों को देना चाहते हैं। मैंने सपा से कहा था कि आप तो पिछड़ों की राजनीति करते हो, पिछले दरवाजे से पिछड़ों का आरक्षण लूटने का जो जाल बिछाया जा रहा है, जरा उसका विरोध तो कीजिए लेकिन ये सपा के लोग मुंह पर ऐसा ताला लगाकर बैठ गए कि वो बोलने को भी तैयार नहीं हैं। उन्होंने कहा कि राम काज से आगे अब राष्ट्र काज का समय है। इस बार तो सपा-कांग्रेस ने चुनाव से पहले ही इरादे साफ कर दिए हैं। कांग्रेस कह रही है कि वो सबकी संपत्ति की जांच कराएंगी। फिर वो आपकी संपत्ति में से एक हिस्सा, उनके लिए वोट जिहाद करने वाले वोटबैंक को दे देंगे।

रायबरेली की जनता को सौंप रही हूं अपना बेटा : सोनिया

नयी दिल्ली। कांग्रेस संसदीय दल की नेता सोनिया गांधी ने रायबरेली के लोगों से शुक्रवार को भावुक अपील करते हुए कहा कि वह उम्र के कारण यहां की जनता की सेवा अब नहीं कर पा रही हैं इसलिए अपने बेटे राहुल गांधी को उन्हें सौंप रही हैं। श्रीमती गांधी ने रायबरेली से पार्टी उम्मीदवार तथा अपने पुत्र राहुल गांधी को वोट देने की अपील करते हुए कहा कि रायबरेली और अमेठी से उनके परिवारिक रिश्ते हैं और अब ज्यादा उम्र के कारण यहां की जनता की सेवा नहीं कर पा रही हैं इसलिए यह दायित्व अपने बेटे राहुल गांधी को सौंप रही हैं।

सोनिया गांधी ने राहुल को वोट देने के लिए भावुक अपील की



है। राहुल आपको निराश नहीं करेगा। प्रियंका गांधी ने भी अपने भाई को जिताने की अपील करते हुए कहा कि आज देश में बदलाव की आंधी उठी है। समाजवादी और कांग्रेस के कार्यकर्ता एकजुट होकर, एक सेना बनकर लड़ रहे हैं और इंडिया समूह को विजयी बनाएंगे। आज इस देश में आंधी उठी है। इस देश की पुकार है कि भाजपा की तानाशाह सरकार को हटाया जाए और देश में एक नई चेतना स्थापित हो। मोदी जी की सरकार को उखाड़ कर फेंक दीजिए।

ह्यूस्टन में तूफान से चार लोगों की मौत और बिजली गुल

ह्यूस्टन। अमेरिका में टेक्सास प्रांत के सबसे बड़े शहर ह्यूस्टन में तूफान की चपेट में आकर चार लोगों की मौत हो गई। प्रांतीय प्रशासन के मुताबिक हालांकि अभी यह स्पष्ट नहीं है कि लोगों की मौत कैसे हुई। उन्होंने बताया कि अंतरराष्ट्रीय समयानुसार शहर में गुरुवार देर रात करीब नौ बजे आये तूफान से कई क्षेत्रों में पेड़ उखड़ गये और बिजली की लाइनें टूट गयीं। टेक्सास के सबसे बड़े स्कूल जिले ह्यूस्टन आईएसडी ने तूफान से हुई क्षति और बिजली कटौती के कारण शुक्रवार के लिए सभी कक्षाएं रद्द कर दीं। एक अमेरिकी प्राकृतिक गैस उपयोगिता, सेंटरव्हाइंट ने बताया कि तेज तूफान के कारण करीब नौ लाख लोग बिजली गुल होने से अंधेरे में हैं।

दिल्ली शराब घोटाला मामले में इडी ने दाखिल की सल्लिमंटेरी चार्जशीट केजरीवाल और 'आप' को भी बनाया आरोपी

एजेंसी

नयी दिल्ली। दिल्ली शराब नीति से जुड़े कथित घोटाला मामले में प्रवर्तन निदेशालय (इडी) ने शुक्रवार को एक पूरक आरोप पत्र दाखिल किया है। इसमें दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को मनी लॉन्ड्रिंग मामले में पहली बार आरोपी बनाया है। केन्द्रीय जांच एजेंसी ने इस मामले में आम आदमी पार्टी (आप) को भी आरोपी बनाया है। इडी ने सुप्रीम कोर्ट को बताया कि उसने एक्ससाइज पॉलिसी मामले में अपराध से कथित आय के संबंध में अरविंद केजरीवाल और हवाला ऑपरेटरों के बीच चैट की खोज की है। एजेंसी का दावा है कि केजरीवाल की तरफ से अपने गैजेट का पासवर्ड शेयर करने से इनकार करने के बाद हवाला ऑपरेटरों के डिव्वाइस से



चैट बरामद की गई है। इस मामले में इडी ने 21 मार्च को 55 वर्षीय केजरीवाल को भी गिरफ्तार किया था। केजरीवाल फिलहाल 1 जून तक सुप्रीम कोर्ट की तरफ से अंतरिम जमानत पर जेल के बाहर

है। केजरीवाल को यह जमानत चुनाव प्रचार के लिए दी गई है। **आठवीं चार्जशीट :** कुल मिलाकर यह इस मामले में इडी की तरफ से दायर की गई यह आठवीं चार्जशीट है। इस मामले में इडी ने

पहली बार राजनीतिक दल को बनाया आरोपी

एलजी ने दी थी केस चलाने की मंजूरी

दिल्ली के उपराज्यपाल वी के सक्सेना ने शराब पॉलिसि के निर्माण और कार्यान्वयन में कथित अनियमितताओं की सीबीआई जांच की सिफारिश की। इसके बाद, इडी ने पीएमएलए के तहत मामला दर्ज किया। इडी ने 17 अगस्त को दर्ज की गई सीबीआई एफआईआर का संज्ञान लेते हुए 22 अगस्त, 2022 को 2021-22 की दिल्ली एक्ससाइज नीति में कथित अनियमितताओं की जांच के लिए अपना मनी लॉन्ड्रिंग मामला दर्ज किया।

अब तक 18 लोगों को गिरफ्तार किया है। पिछले हफ्ते, एजेंसी ने बीआरएस नेता और तेलंगाना के पूर्व मुख्यमंत्री चंद्रशेखर राव की बेटी के कविता और चार अन्य के खिलाफ इसी तरह की शिकायत दर्ज की थी। केजरीवाल को पहले दिल्ली एक्ससाइज पॉलिसी घोटाले का किंगपिन और मुख्य साजिशकर्ता कहा था।

बिभव की धमकी से झुकी पार्टी : मालीवाल

केजरीवाल के पीए पार्टी को धमकी दे रहा कि मैं अरेस्ट हुआ तो सारे राज खोलूंगा
सांसद के साथ दिल्ली के सीएम आवास में हुयी मारपीट का सामने आया वीडियो



था। इसमें वह सौफ पर बैठे हैं और पुलिस बुलाने की बात कर रही हैं। वीडियो पर सवाल खड़े करते हुए स्वाति मालीवाल ने इसे राजनीतिक हिटमैन की खुद को बचाने की कोशिश बताया था। उधर, आम आदमी पार्टी ने स्वाति मालीवाल के साथ मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के पीए के मारपीट करने की बात स्वीकारने के बाद अब अपना रुख

मोडिया पर कहा कि पार्टी में कल के आए नेताओं (आतिशी) ने 20 साल पुरानी कार्यकर्ता को भाजपा का एजेंट बता दिया। दो दिन पहले पार्टी ने पत्रकारवार्ता में सब सच कबूल लिया था और आज यू-टर्न लिया। उन्होंने कहा कि आज बिभव के दबाव में पार्टी ने हार मान ली और एक गुंडे (बिभव) को बचाने के लिए पूरी पार्टी से उनके चरित्र पर सवाल उठा रही है। **बिभव ने मारा, घसीटा और अपशब्द कहे : मालीवाल**
मालीवाल के मामले में पुलिस ने मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के पीए बिभव कुमार के खिलाफ एफआईआर दर्ज कर ली है।

एफआईआर में स्वाति ने आपबीती बतायी है। उनका कहना है कि उन्हें थपड़ मारे गए, घसीटा गया और पेट और निचले हिस्से में मारा गया। साथ ही उन्हें कहा गया कि तु हमारी बात कैसे नहीं मानेगी, ... तेरी औकात क्या है। दिल्ली पुलिस की एफआईआर में स्वाति मालीवाल ने कहा कि वे 13 मई को सुबह नौ बजे मुख्यमंत्री आवास पर उनसे मिलने गई थीं। मुख्यमंत्री के पीए बिभव ने उनके साथ मारपीट की। वे उनपर चिल्लाए और कहा कि तु हमारी बात कैसे नहीं मानेगी? ... तेरी औकात क्या है कि हमको न कर दे। समझती क्या है खुद को, नीच औरत। तुझे सबक सिखावेंगे।

Chief Electoral Officer
Jharkhand

चुनाव का पर्व
DESH KA GARV
LOK SABHA ELECTION 2024

इस बार दिन भर मतदान, सुबह सात से पाँच बजे शाम

मतदान तिथि
सोमवार
20 मई

संसदीय क्षेत्र
**चतरा, हजारीबाग
कोडरमा**

मतदान केंद्रों पर उपलब्ध सुविधाएं

- हेल्प और कील चैयर
- हेल्प डेस्क
- डिफेंस सहायता
- शौचालय
- टैट की व्यवस्था
- दिखा सकते
- दिव्यांगजनों और गरिष्ठ नागरिकों को मतदान में प्राथमिकता
- सुगम्य वाहन
- > 85 वृद्ध मतदाता > 40% दिव्यांग मतदाता को लिए

#FamilyVoting

PRNO 324893 (Election) 24-25